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Анотація дисципліни 

Навчальна дисципліна «Функціональна анатомія» є вибірковою 

дисципліною для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «Бакалавр» 

психолого-природничого факультету Рівненського державного гуманітарного 

університету і ця дисципліна передбачає набуття кожним студентом знань у 

світі природничо-наукових уявлень про будову і функції організму людини в 

цілому, вміння використовувати набуті знання при подальшому вивченні 

інших фундаментальних наук медицини, та у практичній діяльності. 

Предметом вивчення функціональної анатомії є будова органів і систем 

органів у зв'язку із їх функцією. 

Метою вивчення є формування наукових уявлень про анатомічні основи 

функціональної діяльності всіх систем організму людини як єдиного цілого у 

взаємозв’язку з оточуючим середовищем, розвиток вміння аналізувати будову, 

топографію, походження органів залежно від виконуваних ними функцій, 

розуміти об’єднуючу роль нейрогуморальної регуляції у забезпеченні 

цілісності людського організму. 

Завдання:  

1. При вивченні анатомії комплексних систем органів та апаратів 

формувати розуміння будови організму в цілому, тобто всебічно розкрити 

взаємозв’язок і взаємозалежність окремих частин організму.  

2. У процесі вивчення функціональної анатомії через філо- та онтогенез 

розглянути індивідуальні, статеві та вікові особливості організму, анатомо-

топографічні взаємовідношення органів, розкривши поняття робочих, 

життєзабезпечуючих та інтегруючих систем людини.  

3. Вивчити будову тіла людини, поклавши в основу системний та 

морфофункціональний принципи його будови, на основі сучасних досягнень 

макро- і мікроскопічної анатомії (морфології).  

4. Виробити у студентів наукове уявлення про взаємозв’язок та єдність 

структури і функції органів людини, їх мінливості в процесі філо- і онтогенезу: 

показати взаємозв’язок організму з мінливими умовами середовища.  

Загальні компетентності: 

ЗК 01. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 11. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 



Спеціальні компетентності: 

СК 02. Здатність аналізувати будову, нормальний та індивідуальний розвиток 

людського організму та його рухові функції. 

СК 06. Здатність виконувати базові компоненти обстеження у фізичній терапії 

та/або ерготерапії: спостереження, опитування, вимірювання та тестування, 

документувати їх результати. 

Програмні результати навчання: 

ПР 04. Застосовувати у професійній діяльності знання біологічних, медичних, 

педагогічних та психосоціальних аспектів фізичної терапії та ерготерапії. 

ПР 06. Застосовувати методи й інструменти для визначення та вимірювання 

структурних змін та порушених функцій організму, активності та участі, 

трактувати отриману інформацію. 

ПР 12. Застосовувати сучасні науково-доказові дані у професійній діяльності. 


